
 

 

Code – Samouraï 

 

On parcourt d'abord les lignes verticales en récitant les voyelles dans l'ordre : 

A, E, I, O, U, puis, on récite les lettres de l'alphabet qui suivent la dernière 

voyelle obtenue pour les lignes horizontales : ainsi, si on a 3 lignes verticales et 

2 lignes horizontales, on va dire A, E, I (pour les 3 lignes verticales) puis, J, K 

(pour les 2 lignes horizontales. La lettre correspondant à 3 lignes verticales et 

2 lignes horizontales est donc le "K". (Le code chinois et le code samouraï sont 

semblables; ce qui est horizontal chez l'un est vertical chez l'autre, et vice-

versa) 


